
<回答者数：生徒８３名、保護者８０名、   教職員１５名> No.1

Ａ：全くその通りである
Ｂ：どちらかと言えばその通りである
Ｃ：どちらかと言えば違う
Ｄ：全く違う
無：無回答

１　基礎学力の定着と向上　　※（　　）は教職員への質問

　

令和４年度　福島県立相馬総合高等学校新地校舎「学校教育評価」比較グラフ

　（４）あなたは、自ら健康管理に気をつけ、欠席・遅刻・早退がないように心掛けている
　　　（生徒の健康状態を把握し、欠席・遅刻・早退がないよう働きかけている）

　（１）あなたは、学習習慣を身につけようと努力している
　　　（生徒に家庭学習の習慣を身につけさせる工夫と努力をしている）

　（２）先生は、わかりやすく丁寧な授業を展開している
　　　(学習指導の工夫、改善を行い、生徒にわかりやすい授業を展開するよう努めている）

　（３）あなたは、朝学習の「ドリル」やチェックテストに真剣に取り組み、基礎学力を身につけようと努力している
　　　（｢ドリル｣の活用等、計画的に学習活動を実施し、生徒の基礎力学力の定着と向上に努めている）
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No.2

２　豊かな心を育む生徒指導　　※（　　）は教職員への質問

　（5）あなたは、本や新聞など普段から活字に親しんでいる
　　　（生徒に意識して活字に親しむ指導をしている）

　（6）あなたは、あいさつや制服の正しい着こなしができている
　　　（生徒に挨拶や正しい服装の指導を行っている）

　（7）あなたは、部活動や学校行事、委員会活動、生徒会行事に積極的に参加し、活動している
　　（生徒が主体的に学校行事や生徒会活動を行う指導をしている）

　（8）あなたは、｢命を大切さ｣を理解し、規則や法に対し違反行動のないように気をつけている
　　　（「命の大切さ」を伝え、生徒の安全を守るために生徒の問題行動や事故の未然防止に努めている）
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No.3

３　コースの充実と進路指導　　※（　　）は教職員への質問

　（１2）学校は、生徒の進路希望に合わせたガイダンスを実施している
　　　　（私たちは、進路指導部・学年を中心に、生徒の進路希望に合わせたガイダンスを実施している）

　（１3）学校は、地域の人材や企業の協力を得て生徒の進路意識向上に努めている
　　　（私たちは、地域の人材や企業の協力を得て生徒の進路意識向上に努めている）

　（11）あなたは自分の悩みを先生やスクールカウンセラーに相談できる環境があると感じている
　　　　（私たちは、個別面談やSCとの連携をとおして、「チーム学校」の意識を持って生徒指導に当たっている）

　（１0）あなたは、清掃の必要性を理解し、家庭や学校において清潔な環境を保つよう心掛けている
　　　　（日頃より清掃の必要性を生徒に伝えながら清潔な学校環境を保つために毎日清掃指導を行っている）

　（9）あなたは、自転車マナーの向上や「４+１ない運動」に努めている
　　　（生徒の安全意識を高めるために自転車マナー向上や「４＋１ない運動」の推進に努めている）
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No.4

　（１5）学校は、生徒が早期に進路決定ができるよう個別進路相談を実施している
　　　　（私たちは、生徒が早期に進路決定ができるよう個別進路相談等の体制整備に努めている）

　（1７）あなたの保護者は、ＰＴＡ活動に参加している
　　　（私たちは、ＰＴＡ担当者を中心にＰＴＡ行事の企画・工夫をし、その参加者増に努めている）

　（1６）あなたは、昨年よりも将来の職業について考えたり、行動したりするようになった
　　　　（各種事業を通して生徒に人生設計を考えさせたり、職業観を身につけさせたりする指導を行っている）

　（１4）学校は、進路実現のため各種資格検定や就職・進学模擬試験を実施し、進路意識も向上を図っている
　　　（私たちは、生徒の進路実現に向け就職・進学模擬試験や各種資格試験の受験を奨励している）
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４　開かれた学校づくり　　※（　　）は教職員への質問 No.5

　（1８）学校は、家庭や地域に学校主催の講演会等の案内や各種たより等で学校の動きを知らせている
　　　　（私たちは、家庭や地域に学校主催の講演会等の案内や各種たより等で教育活動状況を知らせている）

　（20）学校は、ボランティア活動等、地域の行事に積極的に参加し地域との交流に努めている
　　　　（ボランティア活動等、地域の行事に積極的に参加し地域との交流に努めている）

　（2１）学校は、学校事故の未然防止に真剣に取り組んでいる
　　　　（私たちは、学校事故の未然防止に真剣に取り組んでいる）

（１９）あなたは、ボランティア活動等に参加している
　　　　（ボランティア活動等、地域の行事に積極的に参加し地域との交流に努めている）
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